Контрольная работа № 1
Архитектура компьютера
1 вариант
1. Данные, хранящиеся на внешнем носителе компьютеа под одним именем:
1. файл
2. каталог
3. информация
4. блок
2. Информация, представленная в виде, пригодном для обработки компьютера:
1. сведения
2. блоки
3. данные
4. коды
3. Программа, осуществляющая взаимодействие процессора с конкретным типом внешнего устройства, является:
1. ядром операционной системы
2. диалоговой оболочкой
3. командным процессором
4. драйвером
4. Многопользовательские операционные системы:
1. дают возможность нескольким пользователям одновременно работать за одним компьютером
2. имеют средства защиты информации от несанкционированного доступа других пользователей
3. работают с несколькими приложениями в режиме разделения времени 
4. позволяют работать в сети
5. Операционная система – это:
1. комплекс всех программ, установленных на ПК, и документация к ним 
2. комплекс программ, обеспечивают общение с ПК
3. комплекс программ, обеспечивающий поддержку работоспособности программного обеспечения и аппаратных средст ПК
4. комплекс всех программ, установленных на ПК
6. Вирус, задачей которого является предоставление постороннему человеку контроля над компьютером:
1. файловый
2. сетевой
3. загрузочный
4. агентский

7. О типе информации, хранящейся в файле (текстовая, графическая, звук, исполняемая программа и т.д.), пользователь может узнать:
1. по имени каталога (папки), в котором хранится файл
2. по полному имени файла
3. по имени логического диска
4. по расширению имени файла
8. Какой из файлов является архивом?
1. file.bmp
2. file.jpg
3. file.htm
4. file.zip
9. Определите, по какой из масок будет отобрана указанная группа файлов:
appele.docx
pineapple.xlsx
appartament.txt
applodisment.txt
1. *app*.???*
2. *a*??.t??t
3. *app*.*t*
4. a?pp?.?xt
10.  Пусть адресованная шина имеет разрядность, равна 8. Вычислите размер адресного пространства памяти, к которой может обращаться процессор.
11. Задано дерево каталогов. Укажите полное имя файла Герб.bmp.
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Контрольная работа № 1
Архитектура компьютера
2 вариант
1. Данные, хранящиеся в памяти компьютера, становятся активными (могут быть подвергнуты обработке) лишь в случае:
1. загрузки данных из внешней памяти в оперативную
2. приведения компьютера в рабочее состояние
3. наличия управляющих сигналов
4. возможности программного управления
2. Преобразователем данных в компьютере в соответствующие сигналы является:
1. процессор
2. монитор
3. дисковод
4. контроллер
3. Для непосредственного осуществления вычислений и логических операций используют:
1. процессор
2. регистры процессора
3. арифметико-логическое устройство
4. устройство управления
4. Многозадачные операционные системы:
1. дают возможность нескольким пользователям одновременно работать за одним компьютером
2. имеют средства защиты информации от несанкционированного доступа других пользователей
3. работают с несколькими приложениями в режиме разделения времени 
4. позволяют работать в сети
5. Виртуальная память – это:
1. память на внешних носителях
2. расширение оперативной памяти за счет реальной оперативной памяти и памяти на жестких дисках с помощью программ ОС
3. память, в которой формируется изображение, выводимое на экран
4. память, куда попадают выделенные объекты после выполнения команд «вырезать» или «копировать»
6. Вирус, распространяющийся вместе с исполняемыми кода программ:
1. файловый
2. сетевой
3. загрузочный
4. агентский

7. Поименованная совокупность однотипных данных, хранящаяся во внешней памяти компьютера:
1. база данных
2. файл
3. имя диска
4. переменная
8. Ниже перечислены различные программные средства. Какие из них являются операционными системами?
1. Acrobat Reader, Microsoft Office, Microsoft Windows 
2. ASP Linux, Microsoft Windows, IBM PC DOS
3. Microsoft Windows, IBM PC DOS, Norton SystemWorks
4. Macromedia Dreamweaver,   Norton SystemWorks, RealOne Player
9. Определите, по какой из масок будет отобрана указанная группа файлов:
test.ppt
teeth.odt
tree.dot
health.txt
1. *t*e*.*
2. ?*e*.*t*
3. *e*.?t*
4. *t*e?.???
10.  Пусть адресованная шина имеет разрядность, равна 10. Вычислите размер адресного пространства памяти, к которой может обращаться процессор.
11. Задано дерево каталогов. Укажите путь к файлу День.bmp.
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